

В Татарстане суд поддержал требования природоохранной прокуратуры и истребовал из чужого незаконного владения земли водного фонда и общего пользования

Казанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения водного законодательства.

Установлено, что в состав земельного участка, принадлежащего на праве собственности гражданину в н.п. Матюшино Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, незаконно включена акватория и береговая полоса Куйбышевского водохранилища (р. Волга) общей площадью 958 кв.м.

С целью возвращения земель водного фонда и береговой полосы в собственность государства природоохранный прокурор обратился в суд о признании права собственности на часть земельного участка отсутствующим.

Лаишевским районным судом Республики Татарстан требования прокурора удовлетворены. Решение суда является основанием для прекращения права собственности на часть земельного участка и внесения изменений в ЕГРН.

Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.

В Татарстане благодаря мерам прокурорского реагирования устраниены нарушения закона при осуществлении деятельности по водоснабжению и водоотведению

Казанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения.

Установлено, что в г. Казани ресурсоснабжающей организацией водоотведение и водоснабжение осуществляется с нарушениями требований законодательства, в отсутствие согласования деятельности с территориальным органом Росрыболовства, допускается складирование иловых осадков на земельном участке. Водозабор и биологические очистные сооружения эксплуатируются с нарушением требований о промышленной безопасности опасных производственных объектов.

С целью устранения нарушений закона природоохраный прокурор в адрес руководителя предприятия внес представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры по устранению нарушений закона (произведен вывоз иловых осадков, обеспечена промышленная безопасность объектов, инициировано получение необходимых разрешительных документов).

По постановлению прокурора должностные лица предприятия уполномоченными органами привлечены к административной ответственности, им назначены административные наказания в виде штрафов, общий размер которых превысил 100 тыс. рублей.

Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.

В Татарстане суд поддержал требования природоохранной прокуратуры и взыскал с предприятия сумму ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам в результате сброса неочищенных сточных вод

Казанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны вод.

Установлено, что организацией в Зеленодольском муниципальном районе Республики Татарстан в результате сброса недостаточно очищенных сточных вод в Куйбышевское водохранилище (р. Волга) допущено ухудшение условий обитания водных биологических ресурсов.

Общая величина вреда, нанесенного водным биологическим ресурсам, составила более 270 тыс. рублей.

В целях устранения нарушений закона и взыскания ущерба природоохранном прокурором предъявлено исковое заявление к предприятию, которое удовлетворено Зеленодольским городским судом Республики Татарстан.

Устранение нарушений закона находится на контроле природоохранной прокуратуры.